Quimica Analitica ITI

Diagramas generalizados de Predominio de Estado: DPE

Ejemplo hipotético simple
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Los siguientes DUZP arrojan la informacion de predomlmos para pM =2:
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Diagramas Generalizados de Predominio de Estado

log S” =f(pH)

qpl—' = f(pH)w

C pe = f(pH)pM,sz
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pL = pCo-pK+ OpH ML
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- (ML) B Co
— (L)H) B (L)(H)
Co
(L) =
K (H)

Log (L) = -logK+log Co —log (H)
-log(L)=log K —log Co +log(H)
pL =-pK +pCo —(-log(H)) = -pK+pCo -pH

pL= f(pH)
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Para pL =1

pH de Inicio de p.pl
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log s' = f(pH)

Cr(OH)>"
log s'
10 I ® logs'=11-3pH
: @ logs'=7-2pH
) @ logs'=13-pH
-\ . ® logs =-7
-\ N ® logs'=-164+pH
S ----- logs'=11-2pH
B (para Cr{I/CH(OH),, 4 )
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Logaritmo de la solubilidad condicional en funcion del pH.
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log s' = f(pH)

3
Cr{OH)*"
log s'
A
@ logs'=11-3pH
@ logs'=7-2pH
@ logs'=13-pH

logs'=-7
® logs'=-164+pH

---- logs'=11-2pH
(para CrID/Cr(OH), )

Logaritmo de la solubilidad condicional en funcién del pH.

pAcO = f(pH)
pCr=3

pAcO

e OBLee

pAcO =3.83

pAcO =8.36 - pH
pAcO =18.63 - 3pH
pAcO =7.83 -pH
pAcO =12.33 - 1.33pH

pAcO=pH-0.17
pAcO =pH-2.315
pAcO = 2.485

v
)
=

-logaritmo de la concentracion de acetato en funcion del pH a concentracion fija de

Cromo (pCr=3).
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log s' = f(pH)
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Logaritmo de la solubilidad condicional en funcidn del pH.

-logaritmo de la concentracion de acetato en funcion del pH a concentracion fija de
Cromo (pCr=0).
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E' = f(pH)

pCr=3; pAcO=1

El
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Cr(OH),

Potencial condicional en funcion del pH para concentraciones fijas de Cromo

(pCr=6) y Acetatos (PAcO=1).
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